Yaylh cekme ve baski parcalari

Uriin agiklamasi/Uriin resimleri

Gekme ve baski baglama elemant
Kilit olarak cekici
baglama elemani

Cekme ve baski
s pargasi baglama elemani, Gekme kolu

F F?U Fﬁ}i‘{

Temel tagiyici olarak cekme ve baski baglama elemant

Kullanim:

Baski baglama elemani olarak:
Etki eden kuvvet, pargayi bastirr.

1
LISy

Gekme baglama elemani olarak:
Etki eden kuvvet, parcayi geker.

;
==

Gekme ve baski baglama elemani olarak:
Bu durumda i¢ bulon, sabit bir yataga sahiptir.
Digli kovan, kaydirilabilir temel tasiyici olarak
gorev gorir.

Etki eden kuvvet, parcay iki yone ceker veya
bastirir.

->%<—
'—\:I%H—'

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Aciklama

Malzeme:
Celik.

Model:
Kovan: Mavi galvaniz kaplamali.
Yayl pim: perdahli.

Bilgi:

Yayli pimde her iki tarafta mevcut olan digliler sayesinde 6zel uygulamalar igin
¢ok yonlii kullamim sekilleri miimkiindr, 6rn. prizmalar, baski pimleri, kendinden
ayarlanan destekler, tutamaklar, tutamak basliklari, tirtilll somunlar ve ¢ok daha
fazlasi ile.

Montaj:
Digli kovan igin burulma 6nleyici olarak LOCTITE vida sabitleyicinin K0655.243....
kullaniimasi énerilir.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Yaylh cekme ve baski parcalari
Cizimler
L1 _ Ly _
L2
| i A
-~ C— — == I
(92) - I )
& 3 _F=—- = 5 @
1 |
a
SW2 F1 e H o
F2
Uriinlere genel bakis
Yayl cekme ve baski parcalari
Siparis numarasi D D1 D2 D3 H L L1 L2 L3 SW SW2 Yay kuvveti Yay kuvveti
4 kise Baglangi¢ Bitig
F1 yakl. N F2 yakl. N
K0373.1202004 M12 6 7 M4x8 3,5 11 45 5 1 6 10 5 20
K0373.1202006 M12 6 7 M4x8 6 18,5 7 5 1 6 10 5 20
K0373.1202010 M12 6 7 M4x8 10 26 11 5 1 6 10 5 20
K0373.1206003 M12 6 7 M4x8 3 11 45 5 1 6 10 12 40
K0373.1206005 M12 6 7 M4x8 5 18,5 7 5 1 6 10 12 40
K0373.1206008 M12 6 7 M4x8 8 26 11 5 1 6 10 12 40
K0373.1212503 M12 6 7 M4x8 3 11 45 5 1 6 10 20 100
K0373.1212505 M12 6 7 M4x8 5 18,5 7 5 1 6 10 20 100
K0373.1212508 M12 6 7 M4x8 8 26 11 5 1 6 10 20 100
K0373.1815004 M18x1,5 10 11 M6x12 4 17 6 6 25 9 16 50 150
K0373.1815007 M18x1,5 10 11 M6x12 7 295 115 6 25 9 16 50 150
K0373.1815013 M18x1,5 10 11 M6x12 12,5 455 16 6 25 9 16 50 150
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



